

お客様各位

平成30年9月吉日 株式会社 オーシャンリンクス

【輸出貨物】マレーシア向け HS CODE 記載のご案内

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度マレーシア税関より、輸出 BL 上に HS CODE(6 桁)を記載する事が義務付けられましたのでご連絡申し上げます。

敬具

記

【対象航路】 マレーシア向け貨物 (SINGAPORE 等他経由分を含む)

【適用開始】 2018年10月1日マレーシア 入港本船より

【規制内容】 B/L上(DESCRIPTION欄)にHS CODE(6桁)の記載

つきましては、弊社へご送付頂くドックレシート、ACL、S/I 等に HS CODE(6 桁)を記載の上、ご送付頂きますようお願い申し上げます。

※記入漏れ、記載不備の場合には現地にてペナルティや輸入手続き上問題が生じることがありますので、事前にコンサイニー様に御確認の上、ご記載いただきますよう、ご協力の程宜しくお願い申し上げます。

以上

お問い合わせ先

大阪本社: TEL:06-6263-5923 東日本支店: TEL:03-5543-2361